Молодежное Агентство Информации

Стали бронзовыми призерами

Сборная России по следж-хоккею завоевала бронзовые медали чемпионата мира ІРС 2013, проходившего в Корее. Российские следжхоккеисты впервые принимали участие в турнире восьми сильнейших команд мира (группа А) - в 2012 году они завоевали право участия в нем, став победителями мирового первенства среди команд второго дивизиона.

Участниками чемпионата, кроме нашей команды, стали сборные Канады, Норвегии, США, Италии, Кореи, Швеции и Чехии, сообщает пресс-служба президента и правительства региона.

В составе национальной сборной на нынешнем чемпионате выступили четыре игрока следжхоккейного клуба «Удмуртия»: Иван Кузнецов, Алексей Лысов, Евгений Петров, Руслан Тучин и два их наставника: тренер Александр Ларионов и тренертехник Илгам Авзалов.

В матчах группового этапа сборная России переиграла серебряных призеров прошлогоднего чемпионата мира, сборную Южной Кореи (2:1), и действующих чемпионов Европы, сборную Италии (1:0), в упорной борьбе уступила канадцам (3:4) - команде, имеющей в активе медали нескольких мировых первенств и Паралимпиад. В полуфинале наша команда на равных билась с чемпионами Паралимпийских игр - сборной США (1:2).

В решающем матче за третье место россияне обыграли команду Чехии со счетом 3:0 (1:0, 2:0, 0:0). Победителями этого чемпионата мира стали следж-хоккеисты Канады. Титул победителя они завоевали в третий раз.

Президент Удмуртии Александр Волков поздравил сборную России по следж-хоккею с блестящим результатом. В его приветственной телеграмме, в частности, говорится: «Искренне рад тому, что успех вашего дебюта на чемпионате мира во многом обеспечен игроками и тренерами из Удмуртии - республики, где развитию спорта уделяется самое пристальное внимание. От всей души желаю вам доброго здоровья и радости, новых побед и достижений».

Мы – чемпионы!

Сборная команда России по футболу среди спортсменов с церебральным параличом заняла первое место на международном турнире в Италии

В Италии (г. Сенигаллия) прошел международный турнир по футболу среди спортсменов с церебральным параличом.

В турнире принимали участие сборные команды России (двукратный паралимпийский чемпион), Украины (двукратный паралимпийский чемпион), Италии и Нигерии.

По итогам соревнований сборная команда нашей страны заняла первое место, обыграв хозяев турнира - итальянцев - со счетом 7:2, сборную Нигерии - со счетом 3:0 и сборную Украины - со счетом 1:0.

Паралимпийский комитет России поздравляет сборную команду России по футболу среди спортсменов с церебральным параличом с успешным выступлением на турнире.

Музыка движения «Пиано»

Театр «Пиано» на церемонии награждения лауреатов почетной премии «Золотая Маска» представил выставку художественных фотографий «Музыка движения» в Музыкальном театре им. К.С.Станиславского и В.И.Немировича-Данченко.

На сцене звезды театрального искусства -Леонид Броневой, Татьяна Доронина и другие с благодарностью получали награды и цветы из рук детей-актеров уникального театра «Пиано», единственного в мире театра, где играют глухие дети.

- Невозможно быть счастливым в одиночку, признается председатель попечительского совета «Пиано» Ольга Никитина. - Недаром в народе говорится, что разделенная радость - это двойная радость. Помощь другим – это способ сделать лучше мир, в котором мы живем. И я благодарна судьбе за то, что мне посчастливилось привнести больше радости в жизнь этих ребят.

BMECT

ной адаптации НРООПДиМ «Ве-

рас» (Центр поддержки семьи

«Обнаженные сердца») для де-

тей школьного возраста и старше. Городская администрация в

2010 г. предоставила нам в без-

возмездную бессрочную аренду

помещение для Центра лечебной

педагогики и социальной адапта-

Спасибо благотворителям Чтобы открыть Центр, мы проводили мероприятия по сбору средств под эгидой благотворительного марафона «Равные возможности для каждого». В рамках марафона с успехом состоялся благотворительный футбольный турнир «Добрый мяч», организованный при поддержке нижегородского футбольного клуба «Волга». Прошли акции по сбору по-жертвований с помощью ящиков в ТЦ «Seven», ТЦ «Золотая миля» и ТЦ «Шоколад».

Финансовую и организационную поддержку ремонта помещения Центра оказали глава города Нижнего Новгорода Олег Сорокин и глава Канавинского района Николай Сатаев. Не остались в стороне и корпоративные благотворители. В Центре лечебной педагогики есть именные кабинеты компаний, средства которых были потрачены на ремонт и их оборудование.

Генеральным партнером Центра стал Фонд помощи детям Натальи Водяновой «Обнаженные сердца», который подключился к нам на последнем этапе его открытия.

Центр содержится только за счет благотворительных средств. Все наши услуги предоставляются бесплатно. Доставка самых сложных детей на занятия осуществляется ежедневно на специализированном транспорте.

В Центре лечебной педагогики и социальной адаптации в настоящее время сформировано 9 адаптационных групп. В штате Центра 26 специалистов – педагогов. Большинство детей младшего школьного возраста из-за особенностей развития на данном этапе не включены в образовательный процесс учреждений, поэтому сейчас они посещают занятия первой ступени. С ними проводится учебный курс, а также занятия по музыкотерапии, сенсорной интеграции, игровой терапии, социально-бытовой адаптации.

На занятиях в группах дневного пребывания второй ступени для молодых людей применяются технологии социальной адаптаформирования допрофессиональных и трудовых навыков и умений подростков и молодежи с целью подготовки к самостоятельной жизни в рамках разноуровневой программы.

Ежегодно у нас проводятся выездные оздоровительные смены. В 2012 г. мы проводили две смены в «Юном нижегородце» в Семеновском районе и одну в Анапе в пансионате «Анапчанка».

Ребята, давайте жить ... вместе! В декабре 2008 г. в отремонтированном совместными усилиями помещении на базе ОБОИД «Радуга» начала работать служба социализации для подростков и молодых людей с умеренными и сочетанными ограничениями, где и сегодня ребята обучаются навыкам общения, социально-бытовой адаптации, самообслуживания. Многие из них до посещения службы социальной адаптации нахолились дома и из-за тяжести своих ограничений не посещали никаких образовательных и социальных учреждений. Занятия по творческой реабилитации детей и молодых людей с ограниченными возможностями способствуют формированию их активной жизненной позиции.

Здесь реализуется пилотный проект по организации учебного сопровождаемого проживания молодых людей с нарушениями развития. За последние полгода 12 ребят прошли курс обучения по программе учебного (сопровождаемого) проживания. Они с удовольствием делятся новым опытом с другим ребятам, говорят, как им там хорошо. Поэтому сегодня стоит очередь на занятия по программе сопровождаемого проживания.

Также администрация города выделила нам в 2012 г. помещение в 59 квадратных метров. Там будет открыта квартира учебного проживания. Здесь молодые люди под руководством педагогов буучиться самостоятельно обслуживать себя: покупать продукты, готовить пищу, делать уборку помещения. Сейчас мы делаем там ремонт – за свой счет, конечно. Мы собрали 250 тысяч рублей на обустройство квартиры. Для открытия службы учебного проживания требуется еще многое: нужно переделать отопление, электрику, соблюсти все нормы пожарной безопасности и создать для наших ребят достойные условия проживания. Для этого нам нужно собрать еще 1,7 млн рублей. Мы надеемся на поддержку наших друзей и партнеров. Если вы хотите сделать доброе дело и принять участие в наших благотворительных акциях, звоните нам по тел. 217 00 86 или ищите информацию на сайте www.veras. nnov.ru. Вместе изменим к лучшему жизнь детей и молодых людей с нарушениями развития!»

> Подготовила Анна ЖАДОБОВА

От души о душе!

В твоей жизни возникли проблемы, боль, страх, одиноче ство и отчаяние? Тебя мучают вопросы о смысле жизни? Ты ощущаешь недостаток любви, тепла и понимания? А возможно, ты переживаешь ссору с родителями, другом или со своей второй половинкой? И, самое страшное, тебе не с кем поделиться своими переживаниями? Не с кем обсудить варианты решения проблем? Пиши нам обо всем, что не дает тебе быть счастливым! Не комплексуй, вместе мы решим все твои проблемы!



На вопросы отвечает врач-психотерапевт Екатерина Мисевич

Родители настаивают на моем замужестве. И мальчиков рядом много. Но я не вижу парня моей скорости жизни. Он мне говорит: не щебечи! А сам слышит только один мой вопрос из трех. Я бы поверила, что «блондинка», но все девчонки говорят о своих мужчинах точно так же! Как же создавать семью?

Мариночка, барышни действительно задают вопросы в три раза чаще своих бойфрендов. Психотерапевты знают, что женщины успевают сказать в минуту 140 слов. А мужчины произносят лишь около сотни. За пару минут разница в восприятии - до 80 единиц. Выходит, чем длиннее ваша речь, тем хуже вам достичь взаимопонимания с бой-френдом. Хотите, чтобы партнер воспринял ваши слова как вопрос о чем-то важном? Четко сформулируйте фразу. И сделайте паузу.

Я попала в неприятную ситуацию! На сайте знакомств меня закидывает письмами неприятный тип. Уверена – сексуальный маньяк: скабрезные выражения, странные фантазии. Перестала спать: а вдруг он меня вычислит?

Алена

Возможно, вам пишет человек, страдающий эротографоманией. Записывая свои сексуальные фантазии, такие пациенты испытывают сексуальное наслаждение. Нарочито грязные выражения и даже угрозы – это про них. Эротографоман ищет «благодарного читателя», ибо предполагает, что другие люди тоже испытывают подобные ощущения возбуждения. Но непосредственный контакт такому пациенту не важен. Со временем он охладевает к предмету своей страсти и меняет адресата. Лучший вариант поведения для вас - игнорировать такие письма

Я перессорилась с домашними. В квартире ремонт, но мама не разрешает менять мебель, все старые вещи остаются на местах. А мне очень не хватает света и простора. Никто не понимает, что иметь много свободного от вещей места - не каприз, а реальный стимул для работоспособности и настроения!

Ольга

Попробуйте все-таки донести до родных свои потребности. Драгоценный для семьи дедушкин комод дополните своими вещами: статуэтками, вазами, подсвечниками. Для увеличения объема комнаты попросите о возможности поменять цвет обоев на стенах. Визуально раздвигают границы и хорошо отражают свет любые нейтральные цвета. Оптически увеличивает интерьер сочетание белого и голубого. Воздушность помещению придадут пастельные оттенки текстиля и неяркие принты. Оптимальный вариант «прозрачных» обоев – рельефный орнамент в тон основы. Уберите с окон темные ночные шторы, пусть солнце чаще заглядывает в вашу квартиру сквозь многослойные полупрозрачные ткани. Нехватка света весной может быть причиной раздражительности и подавленного настроения. Купите несколько ярких вещей, которыми сможете пользоваться ежедневно.

У меня нет постоянной девушки. Хотя рядом младшая сестра и куча ее подружек. Друзья – парами, а я не могу понять: как они терпят женщин - таких непредсказуемых существ. Послушаешь женскую болтовню и за голову хватаешься: раздражают словечки «быть может», «почему-то», «как бы»!

Вячеслав

Вероятно, вы более опытны в общении с девушками, чем ваши друзья, Вячеслав. Именно потому, что у вас есть сестра. Разнополые дети в семье рано осознают, что женская и мужская психика существенно отличаются. Вы сделали открытие, против которого протестует ваш ум: женщины видят, слышат и чувствуют этот мир совсем не так, как мужчины. Мужчины в пять раз реже употребляют упомянутые вами слова, придающие речи оттенок неустойчивости, зыбкости, нереальности. В два раза реже вы пользуетесь сослагательным наклонением. Если мужской голос богаче обертонами, то женский интонациями и мелодичностью. Иногда вы воспринимаете болтовню девочек в доме не как полноценную речь, а как акустический фон. Это нормально, так издавна мужской мозг защищает себя от агрессивной внешней среды. Или, может быть, вы привыкли каждую минуту опекать сестру и боитесь, что если увлечетесь ее подружкой, сестра потеряет в вас опору? Поговорите с сестрой, спросите ее. как она и подружки понимают, что понравились парню, кому они хотят нравиться сами. Вас может удивить «женский взгляд» на проблему создания пары, которой озадачены и вы.

Слушаю в перерыв женщин-коллег и изумляюсь: у каждой из нас свои страхи. Для постороннего комичные. Но от этого не менее болезненные. Я не исключение. Ращу драгоценную доченьку, забеременела ею спустя много лет безуспешных попыток на фоне полного здоровья. И чем старше дочь, тем мне тревожнее: а сможет ли иметь ребенка она сама?

Слова «на фоне полного здоровья» в вашем вопросе, Ирина, заставляют признать: психогенная форма бесплодия становится в мире привычным явлением. Это беда женщин с тонкой душевной организацией. И частая проблема деловых дам на вип-постах. И те, и другие живут в условиях постоянного стресса. Что касается вашей дочери, то остается надеяться, что своими размышлениями вслух вы не станете программировать ее собственные страхи. Лучшее подтверждение ее благополучия - ее собственное рождение, не так ли?